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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου του 
εκ Μετσόβου στα Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Mε ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε το Σάββατο 17 Μαΐου 
2025 ο Όρθρος και η Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου στα 
Τρίκαλα, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας 
κ. Στεφάνου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και τη Δισαρχιερατική Θεία 
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Στέφανος 
απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής, αναφερόμενος στη μορφή του Αγίου 
Νικολάου και παροτρύνοντας τους πιστούς να ζουν με πίστη, αγάπη και 
εμπιστοσύνη στον Θεό.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος 
ευχαρίστησε θερμά τον Θεοφιλέστατο για την παρουσία και τη συμμετοχή του 
στην πανήγυρη, εκφράζοντας τη χαρά και τη συγκίνησή του για τη συλλειτουργία 
τους, και θυμήθηκε με εγκαρδιότητα τα χρόνια της φοιτητικής τους ζωής στη 
Θεσσαλονίκη, τα οποία σημάδεψαν τη νεανική τους πορεία και έθεσαν θεμέλια για 
τη μετέπειτα διακονία τους στην Εκκλησία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Αναγνώστη τον 
κ. Κωνσταντίνο Καραλή, διακεκριμένο δικηγόρο και συνεργάτη της ενορίας, ο 
οποίος διακονεί επί σειρά ετών στο ιερό αναλόγιο, στο πλευρό του πατέρα του, 
λαμπαδαρίου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου του εκ Μετσόβου κ. Ιωάννου Καραλή.

Με λόγους πατρικής ευγνωμοσύνης και ενθάρρυνσης, ο Σεβασμιώτατος εξήρε την 
προσφορά του και του ευχήθηκε πνευματική πρόοδο και συνέχιση της ταπεινής του 
διακονίας.

Τέλος, ευχήθηκε σε όλους τους παρευρισκομένους υγεία, ειρήνη και τη χάρη του 
Αγίου Νικολάου σε κάθε σπίτι και οικογένεια.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Αρχιερατικός Εσπερινός Αγίου Ενδόξου Νεομάρτυρος 
Νικολάου εκ Μετσόβου στα Τρίκαλα
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